IT - FLUSSOSTATO AD AVVIAMENTI TEMPORIZZATI PER
OPERAZIONI DI RIEMPIMENTO E SVUOTAMENTO DI SERBATOI

EN - FLOW SWITCH WITH TIMED START-UP FOR TANK FILLING AND
EMPTYING OPERATIONS

F - DEBITMETRE A DEMARRAGE TEMPORISE POUR LES
OPERATIONS DE REMPLISSAGE ET EVACUATION DES
RESERVOIRS

AR - U & 5 e da cilleal 8 ) 83 Jiadis ey platy (385 ~lide

DE - FLUSSWACHTER MIT TIMERGESTEUERTEM START FUR DAS
FULLEN UND DAS ENTLEEREN DER TANKS

RU - PEJIE MOTOKA C TAMMEPOM 3AMYCKA AN HAMOMNHEHWSA
1 OMOPOXHEHWA EMKOCTEWN.

PT - FLUXOSTATO DE ARRANQUES TEMPORIZADOS PARA
OPERAGOES DE ENCHIMENTO E ESVAZIAMENTO DE
RESERVATORIOS

SRB - MERAC PROTOKA S POKRETANJIMA U ODREDENO VREME

ZA PUNJENJE | PRAZNJENJE REZERVOARA

CZ - SPINAC PRUTOKU S CASOVYM SPOUSTENIM PRO OPERACE
PLNENI A VYPRAZDNOVANI NADRZI

RO - FLUXOSTAT CU PORNIRI TEMPORIZATE PENTRU OPERATII DE
UMPLERE S| GOLIRE A REZERVORULUI

PL - PRZELACZNIK PRZEPLYWU Z FUNKCJA CZASOWEGO
URUCHAMIANIA DLA CZYNNOSCI NAPELNIANIA | OPROZNIANIA
ZBIORNIKOW

GR - POOSTATHZ ME XPONIZMENEZ EKKINHZEIZ A EPTAZIES
MAHPQSHS KAl EKKENQZHY AEZAMENQN

UA - PEJIE MOTOKY 3 TAUMEPOM 3AMYCKY AnA HAMOBHEHHA |
CMOPOXHEHHA PE3EPBYAPIB.

ES - INTERRUPTOR DE FLUJO DE ARRANQUES TEMPORIZADOS
PARA OPERACIONES DE LLENADO Y VACIADO DE DEPOSITOS

Sl - INDIKATOR PRETOKA S CASOVNO DOLOCENIMI ZAGONI ZA
POSTOPKE POLNJENJA IN PRAZNJENJA REZERVOARJEV

BG - ®JTYCOCTAT C TEMMOPU3NPAHM SAJEVCTBAHWMA 3A
OMEPALIW MO HAMBIBAHE W U3MPA3BAHE HA PESEPBOAPU

IT - INFORMAZIONI DI SICUREZZA

EN - SAFETY INFORMATION

F- INFORMATIONS DE SECURITE

AR - Ll Gl il slas

DE - SICHERHEITSINFORMATIONEN

RU - CBEJJEHUSA MO BE3OMNACHOCTU
PT - INFORMACOES DE SEGURANCA
SRB -INFORMACIJE O BEZBEDNOST!
CZ - BEZPECNOSTNI INFORMACE

RO - INFORMATII PRIVIND SIGURANTA
PL- INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
GR - NAHPO®OPIES AZDANEIAS

UA - IHOGOPMALIIA MPO BE3MEKY

ES - INFORMACION DE SEGURIDAD

Sl - VARNOSTNE INFORMACIJE

BG - IHOOPMALIMA 3A BE3OMACHOCT

IT - Installazione riservata a professionisti specializzati

EN - Installation reserved to specialised professionals

F - Installation réservée a des professionnels spécialisés

AR - (pacadidls G fiaall Gl e 5 peale S il Alee

DE - Die installation ist fachleuten vorbehalten

RU - YcTaHoBKY AOMKEH BbINOMHATL Cneunanu3npoBaHHbIii
npodeccrmoHanbHbI nepcoHan

PT - Instalacéo reservada a profissionais especializados

SRB - Instalaciju treba da obave specijalizovani struénjaci

CZ - Instalace vyhrazena specializovanym odbornikim

RO - Operatiunile de instalare trebuie efectuate de profesionisti specializati

PL - Instalacja zastrzezona dla wyspecjalizowanych profesjonalistow

GR - H gykaTaoTaon TrPETTEl VA YIVETAI ATTO EIOIKEUPEVOUG ETTAYYEAUOTIED

UA - MoHTaX NOBWMHEH BMKOHYBaTMCS BUKIIOYHO cbaxiBusamm

ES - Instalacion reservada para profesionales especializado

S| - Namescanje naj izvede specializiran strokovnjak

BG - MOHTaXbT Aa ce M3BbpLUBA OT creumanManpaH nepcoHan

ANV

IT - Rimuovere I'alimentazione elettrica prima di ogni intervento!

EN - Disconnect the electrical power supply before all works!

F - Couper I'alimentation électrique avant toute intervention!

AR - lele cliles Dl o) ja) Ji Al e 2 peS) JLE) Juadl

DE - Die stromversorgung vor jedem eingriff trennen!

RU - nepen niobbiMn AENCTBUAMM OTKIIOYATL SrEKTpUYeckoe nutaHue!
PT - Remova a alimentagao elétrica antes de cada intervencao!

SRB - Pre svake intervencije iskljuciti struju!

CZ - Pred kazdym zasahem odpojte elektrické napajeni!

RO - inaintea oricarei interventii, deconectati alimentarea electrica!

PL - Odtgczy¢ zasilanie elektryczne przed kazdg interwencja!

GR - AlakoyTe TNV NAEKTPIKN TPOPOSOCIA TTPIV ATTO OTToIdNTTOTE TTapeUBaon!

UA - Mepen npoBeeHHsM Byab-siknx pobiT BiAKNIOYUTY Big enekTpuyHoi Mepexi!

ES - Cortar la alimentacion eléctrica antes de cada operacion!
S| - Pred vsakim posegom izklju€ite elektri¢no napajanje
BG - npeam paboTa no ypefa u3knoyeTe OT en.3axpaHBaHe!

IT - ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
EN - EXAMPLE OF INSTALLATION
F - EXEMPLE D'INSTALLATION

AR - s Al e Jla

DE - INSTALLATIONSBEISPIEL

RU - NPUMEPbBI YCTAHOBKW

PT - EXEMPLO DE INSTALAGAO
SRB - PRIMER MONTAZE

CZ - PRIKLAD INSTALACE

RO - EXEMPLU DE INSTALARE

PL - PRZYKLAD MONTAZU

GR - MAPAAEITMA ErKATAXTAZHX
UA - MPUKITAOV BCTAHOBIEHHA
ES - EJEMPLO DE INSTALACION
S| - ZGLED NAMESTITVE

BG - MPUMEP 3A MOHTAX

/2,5+3,0 Nm|

>2 I/min

.

‘/’8 Nm max.‘

IT - POSIZIONI CONSENTITE DI INSTALLAZIONE
EN - ALLOWED INSTALLATION POSITIONS

F - POSITIONS D’INSTALLATION AUTORISEES
AR - Laja Jidle Glaiae ae S il

DE - ERLAUBTE INSTALLATIONSPOSITIONEN
RU - JOMNMYCTUMbIE MONOXXEHNA YCTAHOBKN
PT - POSICOES PERMITIDAS DE INSTALACAO
SRB - DOZVOLJENA POZICIJA ZA INSTALACIJU
CZ - POVOLENE INSTALACNI POZICE

RO - POZITII DE INSTALARE PERMISE

PL - DOPUSZCZALNE POZYCJE MONTAZU POMPY
GR - EMNITPEMNOMENEZX OEZEIX EFTKATAXTAZHZ
UA - IO3BOJNEHI MICUA YCTAHOBKU

ES - POSICIONES DE INSTALACION ADMITIDAS
SI - DOVOLJENI POLOZAJI NAMESTITVE

BG - Bb3MOXXHW NMONOXEHNA 3A MOHTAX

»  » »

Hh & )

IT - NON INSTALLARE VALVOLE DI NON RITORNO
EN - DO NOT INSTALL CHECK VALVES

F - NE PAS INSTALLER DE CLAPETS DE RETENUE
AR - ¢ 5> ) pre Slalan S ji 85 Y

DE - KEINE RUCKSCHLAGVENTILE INSTALLIEREN
RU - HE YCTAHABIVBATb OEPATHBIE KITAMAHbI

PT - NAO INSTALAR VALVULAS DE RETENCAO

SRB - NEMOJTE INSTALIRATI NEPOVRATNE VENTILE
CZ - NEINSTALUJTE ZPETNE VENTILY

RO - NU INSTALATI SUPAPE DE RETINERE

PL - NIE MONTOWAC ZAWOROW ZWROTNYCH

GR - MHN TOMNOGETEITE ANEMNISTPO®EX BAABIAEZ
UA - HE BCTAHOBJTHOBATW 3BOPOTHI KNAMAHM

ES - NO INSTALE VALVULAS DE RETENCION

Sl - NE NAMESCAJTE NEPOVRATNIH VENTILOV

BG - 1A HE CE MOHTUPAT Bb3BPATHW BEHTUIN

IT - CONSIGLIATO UN FILTRO IN ASPIRAZIONE

EN - SUCTION FILTER RECOMMENDED

F - UN FILTRE EN ASPIRATION EST CONSEILLE

AR - Lidll 5 e B mdpe S jh pag

DE - ANSAUGFILTER EMPFOHLEN

RU - PEKOMEHOYETCA oUNLTP HA BCACBLIBAHUN

PT - E ACONSELHADO UM FILTRO EM ASPIRACAO

SRB - PREPORUCUJE SE USISNI FILTER

CZ - DOPORUCENY FILTR NA STRANE SAN|

RO - SE RECOMANDA UN FILTRU PE PARTEA DE ASPIRATIE
PL - ZALECANY FILTR NA SSANIU

GR - ZYNIZTATAI ®IATPO ANAPPOOHZHX

UA - PEKOMEHAOYETbLCA ®INbTP 31 CTOPOHM BCMOKTYBAHHA
ES - SE RECOMIENDA UN FILTRO EN LAASPIRACION

Sl - PRIPOROCEN JE SESALNI FILTER

BG - MPEMOPBYBA CE ®UNTTHP HA CMYKATEJTHATA CTPAHA

IT - USARE SOLO CON ACQUA, SALINITA MAX 0,05%

EN - USE ONLY WITH WATER, MAX SALINITY 0.05%

F - UTILISER UNIQUEMENT AVEC DE L’EAU, SALINITE MAX 0,05%

AR - p3ind o3 Aanal i wo clal) Lty da glo ¥ 5 5lai5 0,05% 258 il

DE - NUR MIT WASSER VERWENDEN, MAX. SALZGEHALT 0,05%

RU - ICMONBb3OBATb TONMLKO C BOAOW C MAKC.
COLEPXAHMEM COJIA 0,05%

PT - USE APENAS COM AGUA, SALINIDADE MAX 0,05%

SRB - KORISTITI SAMO SA VODOM, MAKSIMALNI SALINITET 0,05%

CZ - POUZIVEJTE POUZE S VODOU, SLANOST MAX 0,05%

RO - A SE UTILIZA NUMAI CU APA, SALINITATE MAXIMA 0,05%

PL - UZYWAC WYLACZNIE Z WODA, MAX ZASOLENIE 0,05%

GR - XPHZIMOIMNOIHZTE MONO NEPO MAX 0,05%

UA - BMKOPUCTOBYBATW TINbKW ANA BOAWN, MAKC.
CONOHICTb 0,05%

ES - UTILIZAR SOLO CON AGUA, SALINIDAD MAXIMA 0,05 %

Sl - UPORABLJAJTE SAMO Z VODO Z MAKS. SLANOSTJO 0,05 %

BG - V3MON3BANTE YPEOA CAMO C BOOA C MAKC.
CONEHOCT 0,05%

IT - COLLEGAMENTO DEI CAVI ELETTRICI Al MORSETTI

EN - CONNECTION OF ELECTRIC CABLES TO TERMINALS

F - RACCORDEMENT DES CABLES ELECTRIQUES AUX BORNES
AR - Jiasill Gl 450 oSl LY Jpa s

DE - ANSCHLUSS DER STROMKABEL AN DIE KLEMMEN

RU - COEAIMHEHWE 3MIEKTPUYECKUX KABENEW C 3AXXUMAMM
PT - LIGACAO DOS CABOS ELETRICOS AOS TERMINAIS

SRB - POVEZIVANJE ELEKTRICNIH KABLOVA NA KLEME

CZ - PRIPOJENI ELEKTRICKYCH KABELU KE SVORKAM

RO - LEGATURA CABLURILOR ELECTRICE LA CONECTOARE

PL - PODLACZANIE PRZEWODOW ELEKTRYCZNYCH DO ZACISKOW
GR - SYNAEZH TON KAAQAIQN STA TEPMATIKA

UA - NMIa'€0HAHHA ENEKTPUYHMX KABEIB 1O 3ATUCKAYIB

ES - CONEXION DE LOS CABLES ELECTRICOS ALOS BORNES
Sl - POVEZAVA ELEKTRICNIH KABLOV NA STICNIKE

BG - CBbP3BAHE HA ENEKTPUYECKUTE KABENV B KNEMUTE
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IT - COLLEGAMENTO ELETTRICO E PRESCRIZIONI PER | CAVI
EN - ELECTRICAL CONNECTION AND PROVISIONS FOR CABLES

F - BRANCHEMENT ELECTRIQUE ET PRESCRIPTION POUR LES CABLES

AR - UK 5 LY clilliia g ol 5eSIL dacad) Jua 5
DE - STROMANSCHLUSS UND VORSCHRIFTEN FUR DIE KABEL

RU - 3NEKTPVYECKOE MOAKNIOYEHWE NMPEANMUCAHWA ONA KABENEN

PT - LIGAGCAO ELETRICA E PRESCRICAO PARA OS CABOS

SRB - ELEKTRICNA VEZA | UPUTSTVO ZA KABLOVE

CZ - ELEKTRICKE ZAPOJENI A POZADAVKY NA KABELY

RO - LEGATURA ELECTRICA S| PREVEDERI PRIVIND CABLURILE
PL - PODLACZENIE ELEKTRYCZNE | WYMOGI DOTYCZACE KABLI
GR - HAEKTPIKH ZYNAEZH KAI MPOAIATPA®EZ A KAAQAIA

UA - NIOKNIOYEHHA 0O ENEKTPOMEPEXI TA NMPU3HAYEHHA KABENIB

ES - CONEXION ELECTRICA Y REQUISITOS PARA LOS CABLES

Sl - ELEKTRICNO POVEZOVANJE IN PREDPISI ZA PREMERE KABLOV

BG - EJIEKTPUYECKN BPB3KN N MSNCKBAHUA 3A KABEJIUTE

1 ph.
12 A (2 Hp) max.

E: &
mm’®__|temp. °C o @\ ernlo
<2A 85 °C T
2+-10A 1’0mm2 3 c 115-230V £ 15%
105 °C
>10A | 1,5 mm’ " 50/60 Hz
N
S 00000 TN
I
= A=
[© QllF @
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IT - IMPOSTAZIONE RITARDO ALLO STOP IN MANCANZA DI FLUSSO

EN - SETTING STOP DELAY IN CASE OF NO FLOW

F - CONFIGURATION ARRET TEMPORISE EN L'ABSENCE DE DEBIT

AR - (3835 35 5 axc die (i gl xie Hal) sae Jans

DE - VERZOGERTE EINSTELLUNG BEI ANHALTEN WEGEN
FLUSSMANGEL

RU - YCTAHOBKA 3ALEPXK/ OCTAHOBKU MNP OTCYTCTBUN NMOTOKA

PT - CONFIGURAGCAO DO ATRASO DE PARAGEM NA FALTA DE FLUXO

SRB - POSTAVKA KASNJENJA ZAUSTAVLJANJA U SLUCAJU DA NEMA

PROTOKA

CZ - NASTAVENI ZPOZDENI PRI ZASTAVENI PRI NEDOSTATKU PRUTOKU

RO - SETAREA INTARZIERII LA OPRIRE iN LIPSA FLUXULUI

PL - USTAWIENIE OPOZNIENIA ZATRZYMANIA W PRZYPADKU BRAKU
PRZEPLYWU

GR - PYOMIZH KAGYXTEPHZHZ AIAKOIMHZ OTAN AEN YMAPXEI POH

UA - BCTAHOBNEHHA 3ATPUMKW 3YTMHKU 3A BIOCYTHOCTI MOTOKY

ES - CONFIGURACION DEL RETARDO DE PARADA POR FALTA DE FLUJO

Sl - NASTAVITEV ZAMIKA NA ZAUSTAVITEV, CE NI PRETOKA

BG - HACTOWMKA 3A 3ABABAHE HA STOP MPY OTCBCTBWE HA MOTOK

IT - IMPOSTAZIONE AVVIAMENTI TEMPORIZZATI
EN - TIMED START SETTING

F - CONFIGURATION DEMARRAGES TEMPORISES

AR - < sl Jaadidll cay Glilee baua

DE - EINSTELLUNG TIMERGESTEUERTE STARTS

RU - YCTAHOBKA TAMMEPA 3AMYCKA

PT - CONFIGURAGAO DOS ARRANQUES TEMPORIZADOS
SRB - POSTAVKE POKRETANJA U ODREDENO VREME
CZ - NASTAVEN| CASOVYCH SPOUSTENI

RO - SETARE PORNIRI TEMPORIZATE

PL - USTAWIANIE URUCHAMIANIA CZASOWEGO

GR - PYOMIZH XPONIZMENQN EKKINHZEQN

UA - BCTAHOBJIEHHA TAMMEPA 3AMYCKY

ES - CONFIGURACION ARRANQUES TEMPORIZADOS

Sl - NASTAVITEV CASOVNO DOLOCENIH ZAGONOV

BG - HACTOWMKA 3A TEMIMOPU3UPAHU SAEVWCTBAHN/A

30 min. (DEFAULT)
©

OO(DEFAULT)
24 tests
12 tests

© ©

o o] 6 tests

3

PL - INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

GR - EMXEIPIAIO EFKATAZTAZHZ KAI XPHZHY
UA - IHCTPYKLIA 3 MOHTAXY TA EKCINYATALLI

RO - MANUAL DE INSTALARE S| UTILIZARE
ES - MANUAL DE INSTALACION Y USO

il calald ) dada
DE - INSTALLATIONS- UND BEDIENUNGSANLEITUNG

RU - MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE W SKCIITYATALA

PT - MANUAL DE INSTALACAO E USO

S

IT - MANUALE D’INSTALLAZIONE ED USO
EN - INSTALLATION AND USE MANUAL
F - MANUEL D’INSTALLATION ET UTILISATION

AR - 2351

italtecnica Ar

ITALTECNICA srl

S| - PRIROCNIK ZA NAMESTITEV IN UPORABO
BG - UHCTPYKUMN 3A MOHTAX U YIOTPEBA

go

SRB - UPUTSTVO ZA INSTALACIJU | UPOTREBU
CZ - NAVOD K INSTALACI A POUZITI

V.LE EUROPA 31 - 35020 TRIBANO (PD) ITALY
- www.italtecnica.com

Tel. 00 +39 049 9585388
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IT - ESEMPIO DI INSTALLAZIONE PER APPLICAZIONE DI SVUOTAMENTO DI UN SERBATOIO
EN - EXAMPLE OF INSTALLATION FOR TANK EMPTYING APPLICATION ]

F - EXEMPLE D'INSTALLATION POUR APPLICATION D'EVACUATION D'UN RESERVOIR

AR - Al aad g i ik b S il e Jie

DE - INSTALLATIONSBEISPIEL FUR ENTLEERUNG EINES TANKS

RU - MPUMEP YCTAHOBKW NS UCMNOJb30BAHWA B KAYECTBE OMNOPOXXHEHWA EMKOCTU
PT - EXEMPLO DE INSTALACAO PARA APLICACAO DE ESVAZIAMENTO DE UM RESERVATORIO
SRB - PRIMER MONTAZE ZA PRAZNJENJE REZERVOARA

CZ - PRIKLAD INSTALACE PRO APLIKACI VYPRAZDNOVANI NADRZE

RO - EXEMPLU DE INSTALARE PENTRU APLICATIA DE GOLIRE A UNUI REZERVOR

PL - PRZYKLAD MONTAZU DLA ZASTOSOWANIA OPROZNIANIA ZBIORNIKA

GR - MAPAAEIIMA ErKATAXTAXHZ A EGAPMOIH EKKENQXHZ AEZAMENHX

UA - MPUKJIAL BCTAHOBJIEHHA ONA BUKOPUCTAHHA Y AKOCTI CINOPOXHEHHA PESEPBYAPY
ES - EJEMPLO DE INSTALACION PARA EL VACIADO DE UN DEPOSITO

Sl - ZGLED NAMESTITVE ZA UPORABO PRI PRAZNJENJU REZERVOARJA

BG - MPMMEP 3A MOHTAX 3A NMPUNTOXXEHWE 3A U3IMPA3BAHE HA PESEPBOAP

y
\

IT - ESEMPIO DI INSTALLAZIONE PER APPLICAZIONE DI RIEMPIMENTO DI UN SERBATOIO
EN - EXAMPLE OF INSTALLATION FOR TANK FILLING APPLICATION ]

F - EXEMPLE D'INSTALLATION POUR APPLICATION DE REMPLISSAGE D'UN RESERVOIR

AR - U A aad e de il 8 Sl e JUe

DE - INSTALLATIONSBEISPIEL FUR FULLEN EINES TANKS

RU - MPUMEP YCTAHOBKM NA UCMOJTIb3OBAHNA B KAYECTBE HAMOJIHEHUA EMKOCTU
PT - EXEMPLO DE INSTALACAO PARA APLICACAO DE ENCHIMENTO DE UM RESERVATORIO
SRB - PRIMER MONTAZE ZA PUNJENJE REZERVOARA

CZ - PRIKLAD INSTALACE PRO APLIKACI PLNENi NADRZE

RO - EXEMPLU DE INSTALARE PENTRU APLICATIA DE UMPLERE A UNUI REZERVOR

PL - PRZYKEAD MONTAZU DLA ZASTOSOWANIA NAPELNIANIA ZBIORNIKA

GR - MAPAAEITMA ErKATAZTAZHZ NA EGPAPMOIH MAHPQXHZ AEZAMENHZ

UA - NMPUIKITAL BCTAHOBJTIEHHA A4J1A BUKOPUCTAHHA Y AKOCTI HAMOBHEHHA PESEPBYAPY
ES - EJEMPLO DE INSTALACION PARA EL LLENADO DE UN DEPOSITO

Sl - ZGLED NAMESTITVE ZA UPORABO PRI POLNJENJU REZERVOARJA

BG - NMPUMEP 3A MOHTAX 3A MNMPUNTOXEHWE 3A HAMBJIBAHE HA PE3EPBOAP

\ A=

=y

Pin (bar) > Hm) + 5
10

t
Pin (bar) = =/

= = T oo

EQN

UA - EJIEKTPOHHE OBJIAOHAHHA HEOBXIOHO YTUNI3YBATW 3rigHO 3 HALIOHAJIbHMUW NMPABUTTAMA

ES - APARATO ELECTRONICO A ELIMINAR DE ACUERDO CON LAS NORMAS NACIONALES

- ECHIPAMENT ELECTRONIC CE TREBUIE ELIMINAT CONFORM PREVEDERILOR IN VIGOARE LA NIVEL NATIONAL

S| - ELEKTRONSKA NAPRAVA, Kl JO JE TREBA ZAVRECI V SKLADU Z NACIONALNIMI PREDPISI

OMAIZMOZ MOY MNPEMNEI NA AMOPPIMNTETAI BAZEI TON EONIKQN AIATA
BG - ENIEKTPUYECKOTO OBOPYABAHE OA CE N3XBBLPIIA CbIMACHO MECTHUTE PA3IMNOPEOBU

PL - SPRZET ELEKTRONICZNY, KTORY NALEZY USUWAC ZGODNIE Z PRZEPISAMI KRAJOWYMI

GR - HAEKTPONIKOZX E

RO

o

CZ - ELEKTRONICKA ZARIZENiI MUSI BYT ZLIKVIDOVANA PODLE NARODNICH PREDPISU

PT - APARELHOS ELETRONICOS A ELIMINAR SEGUNDO AS DISPOSICOES NACIONAIS

) Ciea s 3 jeal

-

s

il g o) gl g \gia Lalill

DE - ELEKTRISCHES GERAT ENTSPRECHEND DER NATIONALEN VORSCHRIFTEN ENTSORGEN

- Al ) ey

EN - ELECTRONIC EQUIPMENT TO BE DISPOSED OF IN ACCORDANCE WITH NATIONAL REGULATIONS

F - EQUIPEMENT ELECTRIQUE A ELIMINER SELON LES DISPOSITIONS NATIONALES
RU - I3NIEKTPOHHOE OBOPYOOBAHVE ONA YTUMNIALIMM COMACHO HALIMOHATBHBLIM MOSNIOXEHUAM

IT - APPARECCHIATURA ELETTRONICA DA SMALTIRE SECONDO DISPOSIZIONI NAZIONALI
SRB - ELEKTRONSKA OPREMA KOJA SE ODLAZE U SKLADU SA NACIONALNIM PROPISIMA

AR

IT - SIGNIFICATO DEI COLORI DEL LED ‘STATUS’

EN - MEANING OF 'STATUS' LED COLOURS

F - SIGNIFICATION DES COULEURS POUR L'ETAT DE LA LED
AR - Slal selzn) o) sl Jsdae LED Adsil) Al alal) 4l "STATUS”

DE - BEDEUTUNG DER FARBEN DER LED ‘STATUS’

RU - 3HAYEHME LUIBETOB CBETOOMOA "COCTOAHME"

PT - SIGNIFICADO DAS CORES DO LED ‘STATUS’

SRB - ZNACENJE BOJA LED SVETLA ZA ‘STATUS’

CZ - VYZNAM BAREV LED KONTROLKY ‘STAVU’

RO - SEMNIFICATIA CULORILOR INDICATORULUI LED ‘STATUS’
PL - ZNACZENIE KOLOROW DIODY ,STATUS”

GR - ENNOIA TON XPQMATQN TON LED «STATUS»

UA - BHAYEHHA KONbOPIB CBITIIOOIOAA "CTAH"

ES - SIGNIFICADO DE LOS COLORES DEL LED «STATUS»

Sl - POMEN BARV STATUSNIH SVETLECIH DIOD

BG - 3HAYEHME HA LIBETOBETE OTHACALLW CE 0O CTATYC HA CBETOOMOA

IT - VERDE = in attesa di prossimo avviamento

EN - GREEN = waiting for next start

F - VERT = en attente de démarrage

AR - 4ol o) Alee HUan 3= il UL sela)

DE - GRUN = Warten auf nachsten Start

RU - 3ENEHbIV = B ox1paaHum cneaytoLLero sanycka

PT - VERDE = a aguardar préximo arranque

SRB - ZELENA = ¢eka se na pokretanje

CZ - ZELENA = ¢eka na pristi spusténi

RO - VERDE = in stare de asteptare pentru urmatoarea pornire
PL - ZIELONY = oczekiwanie na kolejne uruchomienie
GR - MPAZINO = gg avapovr TnG ETTOPEVNG €KKivnONg

UA - 3ENEHWWM = B ouikyBaHHi HacTynHoro sanycky

ES - VERDE = esperando el proximo arranque

Sl - ZELENA = ¢akanje na naslednji zagon

BG - 3EJIEH = B n34yakBaHe Ha creggalloTo 3aaencTeaHe

IT - GIALLO = pompa in funzione

EN - YELLOW = working pump

F - JAUNE = pompe en fonctionnement
AR - Jexi damdl = jaa¥) ol 5ol

DE - GELB = Pumpe in Betrieb

RU - XKENTbIWN = Hacoc paboTaet

PT - AMARELO = bomba em funcionamento
SRB - ZUTA = pumpa u radu

CZ - ZLUTA = cerpadlo v chodu

RO - GALBEN = pompa in functiune

PL - ZOLTY = praca pompy

GR - KITPINO = avrAia o€ Acitoupyia
UA - XXOBTWUW = Hacoc npauioe

ES - AMARILLO = bomba funcionando
S| - RUMENA = ¢rpalka deluje

BG - XKbT = paborelya nomna

IT - ROSSO = mancanza acqua, avviamenti automatici esauriti

EN - RED = no water, automatic starts ended

F - ROUGE = manque d'eau, démarrages automatiques non disponibles
AR - 4S50 Y1 Jadil) eny Sllee ol olie 2 53 Y = jaal) o5l 3oLl

DE - ROT = kein Wasser, automatische Starts abgelaufen

RU - KPACHbIW = HeT Bopbl, aBTOMaTUYECKME 3aMyCKU 3aKOHYUMNUCH

PT - VERMELHO = falta de agua, arranques automaticos terminados
SRB - CRVENA = nema vode, automatska pokretanja zavrSena

CZ - CERVENA = chybi voda, automaticka spusténi vycerpana

RO - ROSU = lipsa apei, porniri automate terminate

PL - CZERWONY = brak wody, automatyczne uruchomienia wyczerpane
GR - KOKKINO = éAAeiyn vepou, ol auToPaTeg EKKIVAOEIG EEAVTARBNKav
UA - YEPBOHWW = Boaa BiACcyTHS, aBTOMaTIUYHI 3anyckit 3aKiHuMnmcst
ES - ROJO = falta de agua, arranques automaticos terminados

S| - RDECA = ni vode, zmanjkalo samodejnih zagonov

BG - YEPBEH = Hama Boga, aBTOMaTU4YHU 3a4eiCTBaHNs n3depnaHmn

IT - RESET MANUALE CON SEGNALE DI ERRORE. MANTENERE PREMUTO PER FUNZIONAMENETO FORZATO

EN -MANUAL RESET WITH ERROR SIGNAL. HOLD DOWN FOR FORCED OPERATION ’

F - REINITIALISATION MANUELLE AVEC SIGNAL D'ERREUR. MAINTENIR ENFONCE POUR LE FONCTIONNEMENT FORCE
AR - =5 Jsiall laall 8 i) Juaniill 8 Uad 3 L3 3 sa 5 ae s sl cpauntll 5 Lanial 30le)

DE - MANUELLER RESET MIT FEHLERSIGNAL. FUR DEN ERZWUNGENEN BETRIEB GEDRUCKT HALTEN

RU - PYYHOW CBEPOC C CUMHATNOM OLUMEBKIN. YOEPXWBATb HAXXATOW ANA NPUHYOUTENBHOMO ®YHKLIMOHMPOBAHUA
PT - RESET MANUAL COM SINAL DE ERRO. MANTER PREMIDO PARA FUNCIONAMENTO FORCADO

SRB - RUCNO RESETOVANJE SA SIGNALOM GRESKE. DRZITE PRITISNUTIM ZA FORSIRANI RAD

CZ - RUCNI RESET SE SIGNALIZACI CHYBY. DRZTE STISKNETE PRO NUCENY PROVOZ

RO - RESETAREA MANUALA CU SEMNAL DE EROARE. TINETI APASAT PENTRU FUNCTIONAREA FORTATA

PL - RESET RECZNY Z SYGNALEM BLEDU. NACISNAC | PRZYTRZYMAC W CELU WYMUSZENIA DZIALANIA

GR - XEIPOKINHTH EMANA®OPA (RESET) ME ENAEI=H X®AAMATOX. KPATHZTE TO NMATHMENO I'IA EZANATKAZMENH AEITOYPTIA
UA - PYYHE CKWOAHHA 3 CUTHAIIOM NMOMUIKA. YTPUMYBATW HATUCHYTOLIO AJ1A NMPMYCOBOIO ®YHKLIIOHYBAHHA
ES - REAJUSTE MANUAL CON SENAL DE ERROR. MANTENGA PULSADO PARA EL FUNCIONAMIENTO FORZADO

Sl - ROCNO PONASTAVLJANJE SIGNALA O NAPAKI DRZITE PRITISNJENO ZA PRISILNO DELOVANJE

BG - PbYHO HYNIMPAHE CbC CUMHAIT 3A TPELLKA. SAPBXTE BYTOHA HATUCHAT 3A ®OPCUPAHO ®YHKLIMOHNPAHE.

IT - Assicurarsi che la pompa non sia bloccata !

EN - Check that the pump is not blocked

F - S’assurer que la pompe ne soit pas bloquée
AR - i g Aamd) of (e 3Ea3

DE - Uberprifen, dass die pumpe nicht blockiert ist
RU - Y6eauTbes, 4to Hacoc He BrioknpoBaH

PT - Certifique-se de que a bomba néo se encontra bloqueada
SRB - Proverite da pumpa nije blokirana

CZ - Ujistéte se, Ze ¢erpadlo neni blokovano

RO - Asigurati-va ca pompa nu este blocata

PL - Upewnic sig, ze pompa nie jest zablokowana

GR - BeBaiwBeite o1 n avtAia 8ev £XEl UTTAOKAPEI

UA - lMNMepekoHaiTecs, Wo Hacoc He 3abnokoBaHui

ES - Asegurarse de que la bomba no esté bloqueada

Sl - Preverite, da €rpalka ni blokirana

BG - npoBepete ganv nomnarta He e bnokupana

IT - DATI TECNICI
EN - TECHNICAL DATA

F - DONNEES TECHNIQUES
AR - il i)

T - NON IDONEO PER PISCINE CON PERSONE IMMERSE

EN - NOT SUITABLE FOR POOLS WITH PEOPLE IMMERSED

F - NE CONVIENT PAS AUX PISCINES AVEC DES PERSONNES
IMMERGEES

C€

R - oliall con ) gudaiy (il Ly 31 Aalaad) (il aY alin e i DE - TECHNISCHE DATEN

E - NICHT FUR SCHWIMMBADER GEEIGNET, WAHREND
PERSONEN DARIN BADEN

U - HE MOAXOOWNT AN BACCEMHOB C HAXOAALWMMUCA
BHYTPW NMOObMW

RU - TEXHVWYECKUE OAHHBLIE
PT - DADOS TECNICOS

SRB - TEHNICKI PODACI

CZ - TECHNICKA DATA

FAL

RO - DATE TEHNICE

PL - DANE TECHNICZNE
GR - TEXNIKA ZTOIXEIAL
UA - TEXHIYHI JAHI

T - NAO ADEQUADO PARA PISCINAS COM PESSOAS IMERSAS
RB - NIJE POGODNO ZA BAZENE SA LJUDIMA KOJI RONE

Z - NENi VHODNE PRO BAZENY S PONORENYMI LIDMI

O - NERECOMANDAT PENTRU PISCINE CU PERSOANE AFLATE

¥

IN APA ES - DATOS TECNICOS
L - NIE NADAJE SIE DO BASENOW Z OSOBAMI ZANURZONYMI S1 - TEHNICNI PODATKI
W WODZIE BG - TEXHUYECKW JAHHM

R - AKATAAAHAO TIA TIZINEZ ME AOYOMENOYZ

A - HE NMIOXOAUTL AN BACEVHIB 3 NoObMMU, LLO MIPHAIOTb

S - NO APTO PARA PISCINAS CON PERSONAS EN SU INTERIOR

I - NI PRIMERNO ZA UPORABO V BAZENU, KO SO V NJEM LJUDJE
BG - YPEOQBT HE E NOAXOAAL 3A BACEVHM C HAMUPALLIK CE

115-230 V 50/60 Hz

B TAX XOPA
Ej]j 6 1ph. - 12 A max.
»
)‘ IP 65
10 bar max.

N
== | 5+55°C.
N
IS5 | -10+50°C RH<95%

-10+70°C RH<95 %

4
4@ 5+45°C RH<85%
=TS

OVERVOLTAGE CATEGORY: Il
BALL PRESSURE TEST: 85°C




